

马不停蹄奔向春节游

国内实力派景点推荐

节节攀升的出游人群和持续走高的出游价格,抵挡不了人们春节假期旅游的脚步。如果没能出国畅享春节假期,也可以选择祖国大地上和家人一起出游。分享那秀丽的风景,畅享那宜人的气候,尽享那美丽的心情。



三亚

沿着海岸兜风去

推荐理由:玩腻了团体的行程吗?跟团让您不自在、受拘束吗?自由自在最适合您吗?为自己的旅程做主吧。

三亚一直位居最受欢迎的境内目的地榜首。这里有全中国最美也最纯粹的海,有夹杂热带植物气息的海风。蜈支洲岛,坐落在三亚市北部的海棠湾内,是躲在亚龙湾美景身后静静绽放光彩的度假天堂,被人称为“中国的马尔代夫”。与亚龙湾相比,它更清静更宁静。仅1.48平方公里大小的蜈支洲岛,每一个

角落都释放出万种风情。

蜈支洲岛还享有“中国第一潜水基地”的美誉。南部水域海底有着保护完好的珊瑚礁,是世界上为数不多的没有礁石或者鹅卵石混杂的海岛。极目远眺,烟波浩渺,海天一色。岛上还设有海钓、滑水、帆船等很多娱乐项目,能更好地伴随游客度过浪漫动感的休闲时光。

美食:来到海南,除了必吃的海鲜外,千万不能错过了品尝正宗的海南菜——文昌鸡、加积鸭、东山羊、和乐蟹这4道代表美食。

扬州

瘦西湖静谧安详

推荐理由:烟花三月下“扬州”这是大家的共识。然而在冬季走入扬州,又会带来怎样的体味?

冬游扬州,瘦西湖是何种模样?在初冬暖暖的阳光下游瘦西湖,这座水上园林显得更加静谧与安详,呈现出一种大自然的素色,如遇下雪,雪中的亭台楼阁如剪纸般秀丽。1784年,乾隆皇帝第六次坐船游览扬州瘦西湖。从水上看到五亭桥一带的景色,遗憾地说:“只可惜少了一座白塔”,扬州盐商当晚连夜用白色的盐包堆成了一座白塔。这就是

在扬州流传至今的“一夜造塔”的故事。所以白塔一定要去看看。

荷花池是扬州的免费公园,原名南池、砚池,又因池中广植荷花而名为“荷花池”,是扬州的夏日赏荷佳处,清初汪玉枢在池边建有别墅,名南园,为当时扬州八大名园之一。冬天,公园内的腊梅陆续开花,也是赏梅好去处。

美食:扬州酱菜已有多年的历史,在江浙一带小有名气,它有鲜、甜、脆等特点,是扬州小吃的代表菜之一。



洛阳

感受中原古韵

推荐理由:洛阳是一座享誉天下的古老城市,以往人们曾以“九朝古都、八代陪都”来形容洛阳历史的悠久和文化的灿烂。想寻觅九朝古都的痕迹,可到政府广场地下古墓博物馆看看汉代兵马俑的真迹,那些鲜活的面孔,可以让有回到2000年前大汉王朝之感。

洛阳西郊的白马寺也基本保持了其作为皇家寺院的规模和格局。而位于城南12公里处伊河西岸的

龙门石窟,对岸就是山西籍诗人白居易的墓。而重渡沟、龙峪湾、鸡冠洞、白云山、万山湖、神灵寨、天池山、木札岭、花果山、小浪底、养子沟、伏牛山滑雪度假乐园等则会引来洛阳的游客有回归山林之感。

美食:河南最有名的烩面馆是合记烩面,这里外地游客去的较多,不但可以吃到面,还可以品尝到美味豫菜。

东北

品味冰雪盛宴

推荐理由:冬天一到,就让人很想赴一场冰雪之约,投入那银装素裹、冰雕玉琢的世界。那就出发到东北去吧,走走古都,赏赏雾凇,感受冰天雪地的无比浪漫。

沈阳的城廓中充满了粗犷气息,处处透着豪情气魄,即使在冰封的冬季那种气味也一样醇厚,浓得化不开。这里的每一处都有一段历史故事。具有浓郁满族特色的前清皇城和陪都沈阳故宫,有威武、壮观、显示满清几代帝王雄赳赳征战气势的盛京之陵福陵、昭陵和永陵,还有蜚声中外的“张氏帅府”和昭示后人勿忘国耻的“九·一八”事变展览馆。

“一江寒水清,两岸琼花凝”是吉林雾凇奇观那仪态妖娆、独具丰韵的典型概括。“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”,“无可奈何花落去,似曾相识燕归来”,就是雾凇出现和退去时的突然性特征。吉林雾凇说来就来,说走就走



的“性情”,难免让人偶遇之下陶醉其中。更有人苦盼数日却难觅芳踪。其实,只要稍加了解雾凇的脾气,游者便可轻松与之相逢。

美食:一提起东北菜,几乎每

个非东北人都会立刻想到“猪肉炖粉条”。其实东北的饮食种类十分丰富,每一座城市都有自己的特色口味。哈尔滨得莫利炖活鱼、大连咸鱼饼子、延吉狗肉火锅等,都是地地道道的东北菜。



桂林

山水美景信手拈来

推荐理由:常言道,桂林山水甲天下。无论是第一次去的朋友还是去了再去的朋友,都会沉醉在这样的美景之中;而对于摄影爱好者来说,单纯欣赏美景不足以满足他们的要求,能出片子,出好片,出不一样的片子,才是终极的目标。

桂林灵川县海洋乡,拥有着“天下银杏第一乡”的美誉,距桂林市45公里。海洋乡的银杏树沿海洋山走向广泛分布于田园、村舍、溪流和村道旁,林区面积约有4平方公里,约有上百万株银杏

树。每年的12月中旬,银杏树的叶子开始变色,从开始的淡黄到最后的金黄,整个海洋乡就成了一个金色的海洋。

推荐影友前往大桐木湾拍摄。这里银杏资源相对集中,最出名的千年古树“白果王”也在这里,还有清同治年间国子监太学生唐亨琦立的拴马桩。村后有民国兴建的西式门楼的私塾学堂,村中有清嘉庆年间始建的古井和保存较好的古民居等可以作为背景来取材拍摄。

杨堤是“九山半水半分田”的

典型山区,离桂林50多公里,民风淳朴。杨堤段曲折蜿蜒,奇峰倒影,竹木葱郁,是漓江美景的精华所在。每当漓江烟雨朦胧,远山错落有致,江中渔火点点,渔家撑竹筏缓缓而过,这是桂林山水的标志性画面。

美食:桂林的街头小吃更是一绝,满街飘荡着糯米鸡散发出荷叶香。桂林米粉不可不尝,有生菜粉、牛腩粉、三鲜粉、原汤粉等,全市几百家米粉店,家家口味不尽相同,有的甚至通宵营业。

(据《燕赵晚报》)